



Шановні члени редколегії, автори та читачі науково-практичного журналу «Космічна наука і технологія»!

Минуло двадцять років з часу прийняття Постанови № 307 від 28 грудня 1994 року Президії НАН України «Про започаткування журналу «Космічна наука і технологія». Журнал розрахований на фахівців у галузі космічної науки і техніки, на тих, хто займається використанням космічних технологій в різних галузях економіки, а також на всіх тих, хто бажає ознайомитися з досягненнями ракетно-космічної галузі України. Журнал охоплює такі розділи космічної науки, техніки та технології: ракетно-космічні комплекси та апарати наукового призначення, дослідження Землі з космосу, системи керування космічними носіями та апаратами, космічна фізика, астрономія, біологія, космічні конструкції та матеріали, космічний зв'язок та інформаційні системи, а також історичні, правові та організаційні аспекти дослідження космосу. Журнал включено до переліку фахових видань, в яких публікуються основні результати дисертаційних робіт з технічних та фізико-математичних наук. Цей журнал став гідним продовжувачем попередніх спеціалізованих видань, заснованих Національною академією наук України, таких як: «Космические исследования на Украине» (1973—1984), «Космическая наука и техника» (1986—1992).

За роки свого двадцятирічного існування журнал «Космічна наука і технологія» набув широкого визнання в Україні і за кордоном та значно сприяв розвитку космічних досліджень в Україні. Завдяки зусиллям редакційної колегії та редакції здійснено видання 20 томів журналу — 91 випуск, серед них 13 тематичних номерів та 18 додатків, в яких опубліковано понад 1500 наукових статей (30 % підготовлені за участі зарубіжних авторів).

Редакцією журналу підготовлені заходи, які забезпечать з 2015 року ширше представлення журналу в міжнародних базах даних та розширять перелік його наукових напрямів.

Щиро вітаю читачів, членів редакції та редакційної колегії з двадцятилітнім ювілеєм журналу! Бажаю Вам нових наукових звершень задля розвитку космічних досліджень в Україні!

Б. Є. ПАТОН,
президент НАН України,
головний редактор журналу
«Космічна наука і технологія»,
академік НАН України